NcnonHutens npeobpasyeT 4nMcno Ha 3KpaHe.

Y ncnonHuTena ectb ABe€ KOMaHAbl, KOTOPbIM MPUCBOEHbI HOMEpa:

1. Mpunbasutsb 1

2. YMHOXWUTb Ha 2

MNepBas KOMaHAa yBeIMUYMBAET YMC/IO HA 3KpaHe Ha 1, BTopas yMHOXaeT ero Ha 2. lporpamMma AN UCNonHUTENs — 3TO NOC/eA0BaTebHOCTb
KOMaHa.

CKOJMIbKO CYLUeCTBYET NporpaMM, Ans KOTOPbIX NPU UCXOAHOM YuCAe 2 pe3ynbTaToM SBASETCS YMC0 29 U Npu 3TOM TPAeKTOpPUS BblUMCIEHUN
COAEpPXUT uncno 1472

TpaekTopus BbIYUCIIEHUI MPOrpaMmMbl — 3TO MOCNEA0BaTENIbHOCTb pPe3yfibTaTOB BbIMOJHEHUS BCeX KOMaHg nporpammbl. Hanpumep, ans
nporpamMmbl 121 npu ncxogHoM yucne 7 Tpaektopusa byaeT coctosaTb U3 uucen 8, 16, 17.

PeweHue.
Myctb R(N) — KonmM4yecTBO NporpamM, KoTopble Yncno 3 npeobpasytoT B YNC/IO N.

BepHo cneayloLiee COOTHOWEeHKeE:
R(n) = R(n—1) + R(n/2)(ecim n — uéTHo).
R(n) = R(n—1) (€cim n — HEYETHO).

R(2) = 1
R(3) = 1
R(4) = 2
R(5) = 2
R(6) = 3
R(7) = 3
R(8) = 5
R(9) = 5
R(10) = 7
R(11) = 7
R(12) = 10
R(13) = 10
R(14) = 13

3ameTuMm, 4To R(29) = R(28), a R(28) = R(27) + R(14). Yncno 27 MOXHO NOAYYUTb U3 ymncnia 14 eANHCTBEHHbIM CNOCOH6OM: nocnenoBaTebHbIM
npubaBneHnemM eamHul, To ectb R(27) = R(14) = 13.

Taknm 06pa3oM, KONMYECTBO NpOrpamMM, yAOBMNETBOPSAOLWMX YC0BMIO 3a4a4um, paBHo R(29) = R(28) = 13
+ 13 = 26.

OTBeT: 26.

NMpuBeném ppyroe peweHue Ha asbike Python.
def f(x, y):
if x >vy:
return 0
if x ==vy:
return 1
else:
return f(x + 1, y) + f(x * 2, y)

print(f(2, 14) * f(14, 29))



